

Γράφει ο Μπάμπης Ράκης - bambisrakis@cytanet.com.cy

## ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ



ΝΟΥΒΕΛΑ

# Η Σμυρνιά του καταυλισμού

(Περίληψη προηγούμενου)

Ο Μιχαήλ Κωστόπουλος παρά το γεγονός ότι γνώριζε από καιρό, πως έχει γίνει στόχος μιας αντιπάλου μαφίας, και ότι η ζωή του κινδυνεύει αν κυκλοφορεί ακάλυπτος, ιδίως την νύχτα, σε ύποπτες συνοικίες όπου κινούνται οι άνθρωποι του υποκόσμου, αποφασίζει, παίρνοντας μαζί του, όπως συνήθιζε πάντα, τον Βρασίδα, να συναντήσει και να μιλήσει ο ίδιος με τα άτομα που θα αναλάβουν να δολοφονήσουν την μικρή Φιλιά. Τόσο ήταν το μίσος του για αυτήν.

Η κοπελίτσα δεν έπρεπε να ζήσει, αφού τόλμησε να «ξελογιάσει» τον γιό του τον Αλέξανδρο. Κινδύνευε η τεράστια του περιουσία. Το χρήμα για αυτόν ήταν το παν.

**Ε**νώ στέκονταν οι δύο σε ένα σκοτεινό σημείο του δρόμου και περίμεναν, ο Βρασίδης είδε από μακριά δύο σκιές ανδρών να έρχονται με αργά βήματα προς το μέρος τους.

- Αυτοί θα είναι αφεντικό είπε χαμηλόφωνα ο Βρασίδης. Μείνε πίσω θα τους μιλήσω εγώ πρώτος.

Ο Μιχαήλ Κωστόπουλος φορώντας πάντα την τραγιάσκα, δεν είπε τίποτα αφήνοντας τον να προχωρήσει μερικά βήματα μπροστά. Καθώς προχωρούσε αργά ο Βρασίδης, είδε και ξεχώρισε τα πρόσωπα δύο αγνώστων ανδρών, να τρέχουν ξαφνικά προς το μέρος του, κρατώντας ο καθένας από ένα μαχαίρι.

Αμέσως έβαλε το χέρι του στην ζώνη και τράβηξε το δικό του μαχαίρι, ενώ ταυτόχρονα άρχισε να τρέχει προς το μέρος του αφεντικού του φωνάζοντας δυνατά:

- Τρέξε να φύγουμε αφεντικό. Πέσαμε σε παγίδα.

Μα ήταν πολύ αργά για οποιαδήποτε προσπάθεια διαφυγής. Οι δύο άνδρες τρέχοντας τους έφτασαν και πριν προλάβει ο Βρασίδης να αμυνθεί, ένας από τους δύο αγνώστους του έκοψε την καρωτίδα.

Σε δευτερόλεπτα έφτασε ο άλλος τον Μιχαήλ Κωστόπουλο και καθώς εκείνος έκανε μια κίνηση για να βγάλει το όπλο του, ένωσε την λεπίδα του μαχαιριού, του αγνώστου να του κόβει το λαιμό. Έπεσαν και οι δύο στο πεζοδρόμιο σφαδάζοντας.

Οι δύο εκτελεστές, άτομα της αντίπαλης μαφίας, βάζοντας τα μαχαίρια στις θήκες δοκίμασαν να τρέξουν να εξαφανιστούν, χωρίς



να γυρίσουν να δουν τα δύο θύματα τους, που πεσμένα στο πεζοδρόμιο, έκαναν τις τελευταίες τους σπασμωδικές κινήσεις, πριν μείνουν για πάντα ακίνητα.

Οι δύο πληρωμένοι δολοφόνοι δεν πρόλαβαν να κάνουν ούτε μερικά βήματα.

Αντίκρυσαν μπροστά τους έναν αστυνομικό αμίλητο να τους σημαδεύει, ρίχνοντας εναντίον τους έξι σφαίρες. Έπεσαν αμέσως και οι δύο νεκροί στο πεζοδρόμιο λίγα βήματα από τα θύματά τους..

Τι είχε γίνει;

Ο Αστυνομικός, άτομο που είχε από καιρό επιστρατευθεί στην νέα μαφία είχε πάρει εντολή να μεταβεί από ενωρίς στην συγκεκριμένη εκείνη περιοχή και να περιμένει την εξέλιξη. Να παραμείνει σε κάποιο σημείο αθέατος για να μη δώσει την παραμικρή υποψία ότι

τους παρακολουθεί. Η εντολή ήταν σαφής:

Αν ο Μιχαήλ Κωστόπουλος και ο Βρασίδης έπεφταν νεκροί, τα άτομα που τους εκτέλεσαν έπρεπε να «σωπάσουν» για πάντα. Ήταν για τα καινούργια αφεντικά της νύχτας, ο πιο ασφαλής τρόπος να μη μαθευτεί ποτέ η αλήθεια. Έτσι και έγινε.

Με το άκουσμα των πυροβολισμών του αστυνομικού, ξεχύθηκε αρκετός κόσμος στον δρόμο από τα διπλανά σπίτια και τα υπόγεια μαγαζιά.

Ο αστυνομικός όρθιος και σοβαρός μόλις είδε τον κόσμο να πλησιάζει στον τόπο του εγκλήματος, έβαλε το όπλο του στην θήκη του και είπε:

-Έπραξα το καθήκον μου. Δεν πρόλαβα να σώσω τα δύο θύματα από τους ληστές. Όταν τους κάλεσα να παραδοθούν επιχείρησαν να με σκοτώσουν. Ευρισκόμενος

Ξεκίνησαν οι δύο τους βράδυ, χρησιμοποιώντας μια δανεική μοτοσυκλέτα για να μη κινήσουν υποψίες και σταμάτησαν σε ένα σημείο που υπέδειξε ο Βρασίδης. Κατέβηκαν και περίμεναν να φανούν τα άτομα που είχε συναντήσει προηγούμενα ο Βρασίδης.

Δεν γνώριζαν όμως ότι οι άνθρωποι της αντίπαλης μαφίας, είχαν ειδοποιηθεί, από την ίδια την γραμματέα του, και τον ανέμεναν στα διάφορα στέκια που συνήθως πήγαινε όταν επρόκειτο να συναντήσει πληρωμένους δολοφόνους.

-Εδώ να μείνουμε αφεντικό που είναι και λίγο σκοτεινά, είπε ο Βρασίδης μόλις κατέβηκαν από την μοτοσυκλέτα.

Ας παρακολουθήσουμε την συνέχεια και το απρόσμενο και τραγικό τέλος.

σε άμυνα τους πυροβόλησα.

.....

Όλες οι πρωινές εφημερίδες την άλλη μέρα κυκλοφόρησαν με την τραγική είδηση:

«Δολοφονήθηκε άγρια ο γνωστός βιομήχανος Μιχαήλ Κωστόπουλος και ο οδηγός του. Οι δράστες τους απέκοψαν τον λαιμό στην προσπάθεια τους να τους ληστέψουν. Όταν οι δύο ληστές επιχείρησαν να διαφύγουν ήρθαν αντιμέτωποι με αστυνομικό όργανο που περιπολούσε την περιοχή. Όταν τους κάλεσε να παραδοθούν εκείνοι επιχείρησαν να του επιτεθούν. Ευρισκόμενος σε άμυνα ο αστυνομικός αναγκάστηκε να χρησιμοποιήσει το υπηρεσιακό του όπλο».

(Η συνέχεια την ερχόμενη Τετάρτη)